
Звіт  

про проведення громадського обговорення  

проекту наказу Фонду державного майна України «Про внесення змін 

до наказу Фонду державного майна України  

від 27 лютого 2004 року № 376» 

 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 

проведення громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна 

України  «Про внесення змін до наказу Фонду державного майна України від 27 

лютого 2004 року № 376» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на 

офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 24.06.2016.    

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015  № 1033 внесено 

зміни до Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.12.2003 № 1891 (далі – Методика), згідно з якими Методика 

викладена в новій редакції.  

Методикою запроваджено новий порядок визначення розміру статутного 

капіталу акціонерного товариства, що утворюється в процесі приватизації на базі 

державного (комунального) майна, переданого в оренду, та майна орендаря, та 

порядок визначення вартості цілісних майнових комплексів, переданих в оренду.  

Проект наказу «Про внесення змін до наказу Фонду державного майна 

України від 27 лютого 2004 року № 376» розроблений з метою приведення 

Порядку визначення відсоткового співвідношення державної частки та частки 

орендаря у ринковій вартості цілісного майнового комплексу, переданого в 

оренду, що затверджений наказом Фонду від 27.02.2004 № 376, у відповідність 

до вимог Методики. 

        Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 

паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01601,  м. Київ 

– 133, вул. Кутузова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу електронної 

пошти: olga2606@spfu.gov.ua. 

         За період громадського обговорення зауваження та пропозиції до Проекту 

від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду державного 

майна України та електронну пошту, що названа вище, не надходили. 

  

 

 

Заступник директора Департаменту                                                С. Булгакова 

 

 


